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40 %

26 %

28 %

6 %

Statistik

Besucherbefragung – Einzugsgebiet

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 246 Befragten.

62 % der Besucher kommen aus bis zu 100 km 

Entfernung

Einzugsgebiet

Bis 50 km

Über 100 bis 300 km

Über 300 km

6.913

8.200

6.866

209

217

221

11.600

14.100

14.300

6.021

6.515

6.380

Besucher

Aussteller

Bruttofläche in qm

Netto-Ausstellungsfläche in qm

In diesem Jahr zeigten 209 Aussteller ihre Produkte und 
Dienstleistungen auf einer Fläche von 6.021 qm den 6.913 
interessierten Besuchern.

Über 50 bis 100 km
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46 %

23 %

16 %

8 %

2 %

34 %

31 %

9 %

6 %

6 %

Besucherbefragung - TOP 5 Branchen und Aufgabenbereiche

Besucherbefragung – Entscheidungskompetenz*

Fertigung, Produktion, Qualitätskontrolle

Geschäfts-, Unternehmens-, Betriebsleitung

Verkauf, Vertrieb

Forschung und Entwicklung, Konstruktion

Personalwesen, Verwaltung

Bäcker- und Konditorhandwerk

*Mehrfachnennung möglich

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 246 Befragten.

Reines Bäckerhandwerk

Café, Eiscafé, Eissalon

Brot- und Backwarenindustrie

Reines Konditorhandwerk

Branche* Aufgabenbereich

20 %

27 %

13 %

35 %
* Ohne Schüler, Studenten, andere nicht beruflich Tätige

Ausschlaggebend

Mitentscheidend

Beratend

Nicht beteiligt

60 % der Besucher sind an den Einkaufs- und 
Beschaffungsentscheidungen ihres Unternehmens beteiligt.  

34 %

36 %

30 %

Ja

Vielleicht

Nein

Besucherbefragung – Investitions- und/oder Kaufabsichten

Über ein Drittel der Fachbesucher will definitiv investieren.



SACHSENBACK 2024

87 %

11 % 1 %

Bestimmt / wahrscheinlich Vielleicht Wahrscheinlich nicht / bestimmt nicht

Besucherbefragung – Wiederbesuchs- und Weiterempfehlungsabsicht

Die SACHSENBACK steht fest im Kalender der 
Besucher: 87 % wollen die SACHSENBACK wieder 
besuchen, 90 % wollen sie weiterempfehlen.

90 %

9 %
0 %

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 246 Befragten.

93 %

7 % Sehr gut / gut

Mittel

Schlecht / sehr
schlecht

39 % der Besucher geben der SACHSENBACK 2024 

sehr gute Bewertungen. Durchschnittsnote 1,7. 

Besucherbefragung – Gesamturteil
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63 %

32 %

2 %

Ja

Steht noch nicht fest

Nein

Ausstellerbefragung – Gesamturteil

Mit einer Durchschnittsnote von 2,1 erhält die 
SACHSENBACK eine gute Bewertung von den 
Ausstellern. 74 %

24 %

3 % Sehr gut / gut

Mittel

Schlecht / sehr
schlecht

82 %

13 %
4 %

Bestimmt /
wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich nicht /
bestimmt nicht

Ausstellerbefragung – Weiterempfehlungsabsicht

82 % der Aussteller wollen die SACHSENBACK 
weiterempfehlen.

Ausstellerbefragung – Wiederausstellungsabsicht*

63% der Aussteller wollen bei der nächsten 
Veranstaltung sicher wieder teilnehmen.

Die Befragung erfolgte schriftlich und umfasste eine Stichprobe von 93 befragten Ausstellern.

Ausstellerbefragung – Qualität der Fachbesucher

76% der Aussteller bewerten die Qualität der 
Fachbesucher mit guten und sehr guten Noten.

76 %

20 %

5 %
Sehr gut/gut

Mittel

Schlecht/sehr
schlecht

*Differenz zu 100 % = entscheidet jmd. Anderes im Unternehmen
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